



В Новочебоксарске молодой человек осужден за покушение на сбыт 30-ти свертков со спайсом, которые забрал из тайника неподалеку от кладбища

Доказательства, собранные следственным отделом по городу Новочебоксарску СУ СКР по Чувашии, признаны судом достаточными для вынесения приговора 18-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30 – п. «Г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических средств). Ему назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

Следствием и Новочебоксарским городским судом установлено, что в марте 2017 года в городе Чебоксары неподалеку от одного из местных кладбищ молодой человек забрал из тайника спайс общей массой свыше 13 граммов, расфасованный в 30 свертков, который был заложен там его сообщником, с которым он вел электронную переписку в социальных сетях в Интернете и чья личность в настоящее время устанавливается правоохранительными органами. Рассчитывая на получение материальной выгоды, злоумышленник в последующем осуществил в пяти домах по улице Советской в городе Новочебоксарске 11 закладок с этим наркотическим средством. Указанные тайники были в последующем обнаружены сотрудниками органов внутренних дел, а наркотики - изъяты. В тот же день он был задержан с оставшимися 19-тью свертками со спайсом, которые планировал заложить в новые тайники.

В целях установления объективной истины по уголовному делу проведены судебно-химические экспертизы, установившие вид и количество изъятого наркотического средства. Согласно результатам проведенной по уголовному делу комиссионной судебно-психиатрической экспертизы оснований для признания осужденного невменяемым не установлено.

Приговор суда не вступил в законную силу.

Правоохранительными органами принимаются меры по установлению источника происхождения изъятых наркотических средств.

*Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном **Твиттере** [@SuChuvashia](#), а также в официальных группах **«ВКонтакте»** (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и **«Facebook»***



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

(<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)

Аккаунт СУ СКР по Чувашии в сети «**Инстаграм**» -
<https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>)

06 Июля 2017

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1148263>